
Vestskovens Rideklub Margrethelund 3, 2765 Ledøje-Smørum

Referat fra bestyrelsesmøde mandag d.11.05.2026

Kl.19.30 i rytterstuen

Tilstede: Mie, Sanne, Peter, Rikke, Louise, Alberte, Mette, Bianca, Lena, Christina, Marie

Afbud: Josefine, Cati, Lis

 Godkendelse af referat - godkendt

 Valg af dirigent - Lena

 Nyt fra formanden – Repræsentantskabsmøde, Årsmøde i distrikt 1

- Vi deltog i begge møder og var med til at vælge ind til DRF’s 
bestyrelse og distrikt 1’s bestyrelse – kort fortalt handlede begge 
møder om: hestevelfærd – sikring af ridesporten fremadrettet – 
fokus på klubberne – træneruddanelse og stævnestarter.

- 1 ud af 2 søgte tilskud er gået igennem – det andet er under 
behandling

 Økonomisk rapport/Regnskab – Intet nyt – Afbud fra Cati

 Rapport/Nyt fra udvalgene:

- Velfærd – mangler en formand – ingen bud, men Rikke fra biksen vil 
gerne være koordinator – vi afventer formand

- Sponsor – der er gang i at få nye sponsorskilte i ridehusene, der er pt 3 
der gerne vil have skilte – man køber sit skilt selv – giver minimum 5000 
til klubben i leje pr år - sponsorer skal vide hvad pengene går til – man 
kan yderligere sponsorere bestemte ting/ønsker klubben har.

- Hvorfor skal man ikke være medlem af klubben når man starter på 
rideskolen? Vi er nødt til at vende vores underskud til overskud og en 
oplagt løsning kan være: Alle der rider herude, skal være medlem af 
klubben – Mette og Christina går videre med det.

- Hvorfor har vi ikke et årligt møde hvor Line og Frede (medarbejdere) er 
med? God ide og vi inviterer til et møde-

-  Ønske om flere arrangementer med både indhold og hygge Kunne 
være om:  hvad gør man ved tabt sko, sår pleje eller at få en 
professionel groomer ud – med hestevelfærd i centrum.

- Ryttermærker – Alberte vil (måske) gerne undervise, hvis vi finder ud af 
set up – Marie tjekker op på hvad der skal til

- Stævne – Klubmester tilmelding er åben nu – der er sat ned i niveau til 
klubmester, så der er flere der kan være med om kampen – for pony er 
klubmester klasserne nu: Lc2 og Lc3



Vestskovens Rideklub Margrethelund 3, 2765 Ledøje-Smørum

For hest er klubmester klasserne: Lb1 til Lb3 – for at få flere med - I dag 
må alle starte klubmester – om man er part/ejer/rideskoleelev – Vi tager 
punktet op på næste bestyrelsesmøde

- Børne – Unge – Kæphestestævne næste weekend
- Sløjfe – Sløjfestævne lige om lidt
- Teknik – arbejdsdag d. 16/8 – Bianca og Thomas tager et møde med 

Line, Lis og Frede. Bianca laver et opslag om, at man kan melde ind 
med ønsker til, hvad der kan til arbejdsdagen

 Ridehusregler generelt – Trænger de til en gennemgang og revidering? – Sidst 
revideret i 2020 – Flere punkter bliver ikke overholdt – Hvem skal håndhæve dem?  - 
Marie
Ja de skal revideres, da de ikke overholdes og måske ikke er relevante. Vi 
holder et møde hvor vi inviterer underviserne med – vi prøver at høre om der 
kunne være tid til det 1/6?

 Undervisning i ridehusene/kaos – hvad kan vi gøre? Hvad siger reglerne? 
(Mie) – Alle
De bliver ikke overholdt – kan der laves et bookingsystem eller andet? Det er 
ikke holdbart at der rider så mange rundt i kaos - ikke tilfredsstillende for 
nogen – kan vi finde en struktur? Primært søndage der er et problem – punktet 
revideres sammen med de øvrige ridehusregler.

 Klubtøj – Fjern og tilføj – Lager – Pris – Marie
Marie og hendes bedre halvdel er ved at rette klubtøj til på 
hjemmesiden/zakobo shoppen – der fjernes modeller og tilføjes flere farver på 
bestemte tshirts – priserne vil stige en smule – der arbejdes stadig på 
muligheden for at få et lille lager, der kan sælges fx til arrangementer – det kan 
evt sponsoreres!? Hvis vi kan finde et sponsorat på ca. 4000kr.

 Nyt fra Lis – Afbud fra Lis og intet nyt

 Evt. – Generel oprydning – der flyder med dåser, piske, grimer, træktove – 
forslag om (på sigt økonomisk) at købe et par A-skilte hvor vi kan sætte opslag 
og Rikke laver opslag på Facebook/insta – på som punkt til arbejdsdagen – 
opsang om at huske oprydningen

 Dato til næste møde – onsdag d.12.08.26 kl. 19.30 i rytterstuen.


